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ТВОРЧЕСКОТВОРЧЕСКО

РАЗВИТИЕРАЗВИТИЕ



ДОПУСТИМО ЛИ Е ДА КАНДИДАТСТВАДОПУСТИМО ЛИ Е ДА КАНДИДАТСТВА
ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ?ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ?

МОГА ЛИ ДА КАНДИДАТСТВАМ, АКО НЕМОГА ЛИ ДА КАНДИДАТСТВАМ, АКО НЕ
СЪМ САМООСИГУРЯВАЩО СЕ ЛИЦЕ?СЪМ САМООСИГУРЯВАЩО СЕ ЛИЦЕ?

Допустими кандидати по програма
“Творческо развитие” 2021 г., в
модул "Участници", са  физически
лица, с местожителство в България и
физически лица, представляващи
неформални групи (представител е
ръководителят на проекта). В модул
"Организатори" не се допускат
кандидатури на физически лица.

Да,  по програма “Творческо
развитие”, в модул "Участници",

физически лица могат да
кандидатстват - независимо дали са
или не самоосигуряващи се.



МОГАТ ЛИ НЯКОЛКО ФИЗИЧЕСКИМОГАТ ЛИ НЯКОЛКО ФИЗИЧЕСКИ
ЛИЦА ДА КАНДИДАТСТВАТ ЗА ЕДНО ИЛИЦА ДА КАНДИДАТСТВАТ ЗА ЕДНО И
СЪЩО СЪБИТИЕ?СЪЩО СЪБИТИЕ?

ДОПУСКА ЛИ СЕ КАНДИДАТСТВАНЕ НАДОПУСКА ЛИ СЕ КАНДИДАТСТВАНЕ НА
ЕДНО И СЪЩО ЛИЦЕ В ДВЕТЕ СЕСИИ НАЕДНО И СЪЩО ЛИЦЕ В ДВЕТЕ СЕСИИ НА    
ПРОГРАМАТА?ПРОГРАМАТА?

Да, в модул "Участници". Допуска се
кандидатстването на неформални
групи, с цел групово посещение/

онлайн достъп на определено
събитие.  Допустими са и български
културни организации (юридически
лица), включително и организации с
нестопанска цел, представляващи
група кандидати.

Недопустимо е едно и също лице да
кандидатства или  получи подкрепа
и в двете сесии на програмата.



КАКВА Е РАЗЛИКАТА МЕЖДУ ДВАТАКАКВА Е РАЗЛИКАТА МЕЖДУ ДВАТА
МОДУЛА НА ПРОГРАМАТА?МОДУЛА НА ПРОГРАМАТА?

Модул “Организатори” цели осигуряване на достъпност до възможности за
професионално развитие за участници чрез подкрепа за организационни
разходи на обучителни събития и дейности, включително и провеждани онлайн
и дистанционно, както и подкрепа на организации при разширяване на
основната им и/или допълваща дейност с цел затвърждаване на съществуващи
аудитории и достигане до нови. 

При модул “Участници” се цели осигуряване на подкрепа за участие на
артисти и представители на културния сектор в България в международни,
национални и локални обучителни събития и дейности за професионално
развитие, включително и провеждани онлайн и дистанционно.



ДОПУСКА ЛИ СЕ ПРЕДВАРИТЕЛНОТОДОПУСКА ЛИ СЕ ПРЕДВАРИТЕЛНОТО
ЗАКУПУВАНЕ НА БИЛЕТИ ЗАЗАКУПУВАНЕ НА БИЛЕТИ ЗА
ТРАНСПОРТ?ТРАНСПОРТ?

В СЛУЧАЙ, ЧЕ ИНФОРМАЦИЯТА ЗАВ СЛУЧАЙ, ЧЕ ИНФОРМАЦИЯТА ЗА
СЪБИТИЕТО Е НА ЧУЖД ЕЗИК,СЪБИТИЕТО Е НА ЧУЖД ЕЗИК,
ИЗИСКВА ЛИ СЕ ПРЕВОД?ИЗИСКВА ЛИ СЕ ПРЕВОД?

Предвид ежедневно променящите се
цени, НФК допуска предварително
закупуване. Следва да имате предвид,
че отговорността в случай на отказ от
финансиране, както и при въвеждане
на по-строги мерки, остава Ваша.
Напомняме, че поради специфичната
обстановка, съществува висок риск от
въвеждане на ограничения, които
могат да се отразят при извършване
на дейности и провеждане на
събития.

Всички документи за кандидатстване
следва да бъдат предоставени на
български език. Оригиналите на
покани и информация за събитието,
които са на чужд език трябва да бъдат
придружени от превод.



В СЛУЧАЙ, ЧЕ ПЪТУВАНЕТО ДОВ СЛУЧАЙ, ЧЕ ПЪТУВАНЕТО ДО
СЪБИТИЕТО Е С АВТОМОБИЛ, КАКСЪБИТИЕТО Е С АВТОМОБИЛ, КАК
СЛЕДВА ДА СЕ ОПИШЕ РАЗХОДЪТ?СЛЕДВА ДА СЕ ОПИШЕ РАЗХОДЪТ?

КАК ДА РАЗБЕРА ДАЛИ СЪМКАК ДА РАЗБЕРА ДАЛИ СЪМ
ПОПЪЛНИЛ ВСИЧКИ НЕОБХОДИМИПОПЪЛНИЛ ВСИЧКИ НЕОБХОДИМИ
ДОКУМЕНТИ?ДОКУМЕНТИ?

За целта следва да попълните
приложение 3.1. Първо проучете за
най-добрия маршрут и проверете
разходната норма в талона на
автомобила, който ще ползвате за
целта.

Може да се запознаете с всички
изискуеми документи на страница 11  

от условията за кандидатстване.



КОГА ТРЯБВА ДА СЕ ПОПЪЛВАКОГА ТРЯБВА ДА СЕ ПОПЪЛВА
ПРИЛОЖЕНИЕ 1 И КОГА ПРИЛОЖЕНИЕПРИЛОЖЕНИЕ 1 И КОГА ПРИЛОЖЕНИЕ
1.А?1.А?

МОГА ЛИ ДА КОРИГИРАМ, АКО ПРИМОГА ЛИ ДА КОРИГИРАМ, АКО ПРИ
ПОДАВАНЕ НА КАНДИДАТУРАТА СЪМПОДАВАНЕ НА КАНДИДАТУРАТА СЪМ
СБЪРКАЛ ДАТА/СУМА?СБЪРКАЛ ДАТА/СУМА?

В случай, че участието ще бъде
осъществявано от индивидуален
кандидат, или от група до 6 души,
следва да се попълни приложение 1.

Ако кандидатурата е на група от над
6 участника - попълва се
приложение 1.А.

Основната информация в стъпка 1

следва да е окончателна.
Администраторите на системата за
кандидатстване нямат право и
процедура, с която да коригират вече
подадена информация. Затова
съветваме да проверите  обстойно
цялата информация преди
подаването ѝ в системата.



МОГА ЛИ ДА ДОБАВЯ ДОКУМЕНТИ,МОГА ЛИ ДА ДОБАВЯ ДОКУМЕНТИ,
КОИТО НЕ СЪМ УСПЯЛ ДА ПРИЛОЖА ВКОИТО НЕ СЪМ УСПЯЛ ДА ПРИЛОЖА В
КАНДИДАТУРАТА?КАНДИДАТУРАТА?

КАКВО СЕ СЛУЧВА ПРИ ТЕХНИЧЕСКАКАКВО СЕ СЛУЧВА ПРИ ТЕХНИЧЕСКА
ГРЕШКА/ НЕВЪЗМОЖНОСТ ДА СЕГРЕШКА/ НЕВЪЗМОЖНОСТ ДА СЕ
ПОДАДЕ КАНДИДАТУРАТА?ПОДАДЕ КАНДИДАТУРАТА?

Добавяне на документи след
подаване на кандидатурата е
недопустимо. В случай, че искате да
добавите повече от един документ
в едно поле, следва да обедините
всички файлове в един общ.

Следва да подадете сигнал на имейл
tech.support@ncf.bg или
programs@ncf.bg като препоръчваме
да приложите и скрийншот от
страницата, за да може проблемът да
бъде отстранен по-бързо. Сигнал
можете да подадете не по-късно от 3

часа преди официалния краен срок за
кандидатстване.



Можете да подадете кандидатура
единствено от своя профил в
системата на НФК.

МОГА ЛИ ДА ПОДАМ КАНДИДАТУРА НАМОГА ЛИ ДА ПОДАМ КАНДИДАТУРА НА
ДРУГ КАНДИДАТ?ДРУГ КАНДИДАТ?

Можете да кандидатствате само за
вече направени разходи за билети и
нощувки, с цел запазване на цена.
Но следва да имате предвид, че
предварителното заплащане на тези
разходи е за собствена сметка и НФК
не носи отговорност при отказ от
финансиране.

МОГА ЛИ ДА КАНДИДАТСТВАМ ЗАМОГА ЛИ ДА КАНДИДАТСТВАМ ЗА
РАЗХОД, КОЙТО СЪМ ПЛАТИЛРАЗХОД, КОЙТО СЪМ ПЛАТИЛ
ПРЕДВАРИТЕЛНО?ПРЕДВАРИТЕЛНО?


